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为什么股票要算对数收益率股票必要收益率-股识吧

一、股指期货对数收益率问题求助

股指期货的盈利是按保证金比例算的。
目前，我国推出的股指期货的保证金按5、6月是合约价值的15%，9月、12月是合约
价值18%。
所以，假如你账户有50万，现在的点数假设是3000点，你现在买多1手，买的是5、
6月合约，你需要缴纳保15%的证金即13.5万，如果涨了50点即到了3050点。
那么你现在的收益为：3050*300-（3000*300）=15000也就是说你用了13.5万元作了
一笔90万元的生意，赚了1.5万元。
所谓的杠杆就是这个意思。

二、什么是股票的对数回报率？从哪里能下载到数据？

同花顺软件里有

三、怎么计算股票收益？

沪深股票交易印花税1%买股票收取，卖出股票不收，这是国家收取的。
沪深股票佣金3%买卖股票都收取，这是证券公司收取，有些证券公司为了吸引客
户佣金可能会降低。
另外上海股票还有过户费，安1000股股票收费1元，不到1000股收费1元，上海股票
还收取其它费用5元， 买卖股票都收。
深圳股票没有过户费和其它费用。

四、对股票对数收益率序列的一阶差分可以嘛？有什么经济含义
？
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取对数：1.如果各个解释变量的数值差距很大，可以对数值高的变量取对数，使得
各变量在同一数量层次，估计方程的结果易于解释和书写。
2.符合经济理论的假设。
比如X变量增加百分之几，对Y变量有多大影响。
即半弹性，弹性方程。
3.取对数通常会缩小变量的取值范围，使得估计值对因变量和自变量的异常观测不
那么明显差分：1.计量中需要广义差分方法的时候，如时间序列一阶单整变为弱相
关，序列相关用广义差分修正，两时期面板数据作差分控制非观测效应（这个貌似
不是对变量差分了。
。
）对数差分：第一次看到是在Ben S.Bernanke&amp；
Harold
James合著的《大萧条中的金本位制，通货紧缩与金融危机：一个国际比较》。
作者基于24个国家的面板数据集，实证研究从通货紧缩到产出的各种传递机制的重
要性时，做的回归。
各个国家的工业产值的对数差分作为被解释变量，批发价格指数的对数差分，名义
出口额的对数差分，名义工资的对数差分等变量作为解释变量。
题主看不懂他为什么要将变量做对数差分处理。

五、为什么股票实际收益率大于证券市场上的期望收益率，说明
股票价格低于其内在价格？

展开全部您好您这个股票实际收益率大于证券市场上的期望收益率除非做股票公式
才可以，另外，股票被套的事情，需要有一定的步骤，慢慢的想办法把钱赚回来，
主要是调仓换股，整合资金做出有效的投资，您这样的情况很多，建议您不必着急
，说明自己的情况，我给您一个合理的方法，有什么问题可以继续问我，真诚回答
，恳请您采纳！

六、对股票对数收益率序列的一阶差分可以嘛？有什么经济含义
？

取对数：1.如果各个解释变量的数值差距很大，可以对数值高的变量取对数，使得
各变量在同一数量层次，估计方程的结果易于解释和书写。
2.符合经济理论的假设。
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比如X变量增加百分之几，对Y变量有多大影响。
即半弹性，弹性方程。
3.取对数通常会缩小变量的取值范围，使得估计值对因变量和自变量的异常观测不
那么明显差分：1.计量中需要广义差分方法的时候，如时间序列一阶单整变为弱相
关，序列相关用广义差分修正，两时期面板数据作差分控制非观测效应（这个貌似
不是对变量差分了。
。
）对数差分：第一次看到是在Ben S.Bernanke&amp；
Harold
James合著的《大萧条中的金本位制，通货紧缩与金融危机：一个国际比较》。
作者基于24个国家的面板数据集，实证研究从通货紧缩到产出的各种传递机制的重
要性时，做的回归。
各个国家的工业产值的对数差分作为被解释变量，批发价格指数的对数差分，名义
出口额的对数差分，名义工资的对数差分等变量作为解释变量。
题主看不懂他为什么要将变量做对数差分处理。

七、基金净值对数化收益率是甚么/

&nbsp；
基金单位净值即每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余
额再除以基金全部发行的单位份额总数。
&nbsp；
对数化收益率指的是常所指单期收益率和多期收益率均为百分比收益率，它的含义
直观且计算简单~对数收益率&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
r=ln(b/a)&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
r=ln(1+R)&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
r=lnb-lna&nbsp；
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三者都是一样的，数学表示不一样而已。

八、为什么股票的价格和收益率成反比？

你好，你说的问题需要一个条件，那就是收益额不变的时候。
收益率，又称股利获利率，是指股份公司以现金形式派发的股息或红利与股票市场
价格的比率其计算公式为，该收益率可用于计算已得的股利收益率，也可用于预测
未来可能的股利收益率：股票收益率＝收益额／原始投资额（股票价格）所以当收
益额一定时候，成反比！

九、股票必要收益率

必要收益率一般是指最低必要报酬率或最低要求的收益率。
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